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ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  

ΚΑΪΡΟ 
Γραφείο Οικονομικών και 

Εμπορικών Υποθέσεων  

 

 

Διεθνείς εκθέσεις EgyBeauty, EgyPerfumes και DetChem Africa  

Κάιρο 25 -27/4/2026 

 

 

Η 7η διεθνής έκθεση προϊόντων ομορφιάς, ατομικής φροντίδας και συναφών ειδών 
συσκευασίας, «EgyBeauty Africa», πραγματοποιήθηκε μεταξύ 25 και 27 τρχ. στο 
εκθεσιακό κέντρο «Egypt International Exhibition Center» στο Κάιρο. Παράλληλα 
διοργανώθηκαν η «EgyPerfumes Africa» για αρώματα και αρωματικές πρώτες ύλες, όπως 
και η «DetChem Africa» για απορρυπαντικά παντός είδους και πρώτες ύλες για τις 
βιομηχανίες καλλυντικών και αρωμάτων. Εκτός από το εκθεσιακό σκέλος, η διοργάνωση 
περιλάμβανε συνέδριο, πρόγραμμα προσκεκλημένων αγοραστών και επίδειξη κομμωτικής 
(hair stage show).  

Σύμφωνα με στοιχεία των διοργανωτών, στην έκθεση συμμετείχαν 188 εκθέτες 
από 16 χώρες. Μετά την Αίγυπτο, που είχε τις περισσότερες συμμετοχές (107), μεγάλες 
αποστολές είχαν κατά σειρά οι Κίνα (28 εκθέτες), Ν. Κορέα (15), Τουρκία (8) και Ινδία (8), 
εκ των οποίων οι τρεις πρώτες οργανωμένες σε εθνικά περίπτερα. Σημειώνεται η χαμηλή 
συμμετοχή εκθετών από την ΕΕ: Γαλλία με 3 εκθέτες, Ισπανία 2 και Ιταλία 1. 

 

Με κατά βάση νεανικό πληθυσμό, που ακολουθεί τις διεθνείς τάσεις καλλωπισμού, 
η αιγυπτιακή αγορά προϊόντων ομορφιάς και ατομικής φροντίδας αυξάνεται ταχέως τα 
τελευταία χρόνια και εκτιμάται ότι θα ξεπεράσει τα 3 δισ. δολάρια ΗΠΑ το 2027. Ωστόσο, 
η ελληνική εξαγωγική δραστηριότητα στην Αίγυπτο στα συγκεκριμένα είδη παραμένει σε 
πολύ χαμηλό επίπεδο και μάλιστα με πτωτική τάση.  

Ελληνικές εξαγωγές στην Αίγυπτο (σε ευρώ) 

Κεφάλαιο 2025 2024 Δ25/24 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 33 - ΑΙΘΕΡΙΑ ΕΛΑΙΑ ΚΑΙ ΡΗΤΙΝΟΕΙΔΗ. 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΡΩΜΑΤΟΠΟΙΙΑΣ Ή ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΚΑΙ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ 

965.513 1.211.915 -20,3% 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 34 - ΣΑΠΟΥΝΙΑ, ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΓΙΑ 
ΠΛΥΣΙΜΟ (ΑΛΙΣΙΒΕΣ)… 

1.542.341 1.779.058 -13,3% 

Πηγή: ΕΛΣΤΑΤ. Επεξεργασία στοιχείων: Γραφείο ΟΕΥ Καΐρου. 

 



 2 

Η Συμφωνία Σύνδεσης ΕΕ – Αιγύπτου παρέχει ένα πλεονέκτημα στα ευρωπαϊκά 
προϊόντα που πληρούν τους κανόνες καταγωγής της, καθώς απαλλάσσονται από το δασμό 
εισαγωγής στην Αίγυπτο. Παραμένουν βεβαίως άλλες υποχρεώσεις και γραφειοκρατικές 
διαδικασίες για την είσοδο στην αγορά, όπως η εγγραφή σε μητρώο παραγωγικών 
μονάδων ή/και σε μητρώο κατασκευαστών φαρμακευτικών και συναφών ειδών, που 
ενδεχομένως λειτουργούν αποτρεπτικά για τις μικρότερες επιχειρήσεις. Μια εναλλακτική 
προσέγγιση της εγχώριας αγοράς προϊόντων ομορφιάς και ατομικής φροντίδας είναι με τη 
μεταφορά της παραγωγής τοπικά (παραγωγή ιδιωτικής ετικέτας), προσέγγιση που 
προβάλλεται και μέσα από τον ιστότοπο της EgyBeauty Africa. Σε αυτή την περίπτωση, η 
Αίγυπτος θα μπορούσε να αξιοποιηθεί ως βάση για την κάλυψη και άλλων αραβικών και 
αφρικανικών αγορών, όπου τα αιγυπτιακά προϊόντα έχουν προνομιακή πρόσβαση με βάση 
ισχύουσες Συμφωνίες Ελεύθερων Συναλλαγών (π.χ. GAFTA και COMESA). 

Συμπερασματικά, εκτιμούμε ότι οι EgyBeauty, EgyPerfumes και DetChem Africa 
συνιστούν μέτριας κλίμακας διοργάνωση που μπορεί να προσφέρει χρήσιμες πληροφορίες 
για τις αγορές που καλύπτει και να αποτελέσει πηγή αναζήτησης συνεργατών, κυρίως για 
την παραγωγή προϊόντων τοπικά. 

Τα επίσημα στοιχεία προσέλευσης επισκεπτών και οι ημερομηνίες της διοργάνωσης 
του 2027 θα ανακοινωθούν το προσεχές διάστημα στον ιστότοπο της έκθεσης: 
https://egybeautyafrica.com/. 

 

https://egybeautyafrica.com/

